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Městská část Praha 12 byla i pro rok 2025 oceněna titulem Šampion Národní sítě Zdravých
měst, obcí a regionů ČR (NSZM). Slavnostní předání ocenění proběhlo dne 19. ledna 2026 v
prostorách Senátu Parlamentu České republiky za účasti zástupců měst, městských částí a
krajů z celé republiky.

Ocenění převzali zástupci celkem 17 měst, městských částí a krajů, které dlouhodobě a systematicky
pracují na zvyšování kvality života, podpoře zdraví, udržitelném rozvoji a aktivním zapojování
veřejnosti do rozhodování. Slavnostní akt se uskutečnil pod záštitou senátora Jana Tecla, ocenění
společně předával s předsedou Národní sítě Zdravých měst Herbertem Paverou.

„Obhájení titulu Šampion Národní sítě Zdravých měst vnímám jako ocenění dlouhodobé,
systematické práce Prahy 12. Nejde o jednorázový úspěch, ale o potvrzení toho, že strategické
plánování, otevřená komunikace s veřejností a důraz na kvalitu života mají skutečný smysl.
Poděkování patří nejen zaměstnancům úřadu a našim partnerům, ale především aktivním
obyvatelům Prahy 12, kteří se do rozvoje městské části dlouhodobě zapojují,“ uvedl Petr Šula, 1.
místostarosta městské části Praha 12.

Skupina Šampionů představuje nejvyšší úroveň tzv. Ligy Zdravých měst, která funguje již od roku
1998. Pro města, obce a regiony je motivací i oceněním jejich dlouhodobé práce v oblasti
strategického plánování, podpory zdraví, udržitelného rozvoje a zapojování veřejnosti. Ocenění je
vyhlašováno každoročně na základě jasných a přehledných kritérií, mezi něž patří například práce s
veřejností, systémové řízení rozvoje a prezentace inspirativních aktivit.

Mezi oceněnými za rok 2025 jsou kromě Prahy 12 například Brno, Jihlava, Chrudim, Kopřivnice,
Litoměřice, Rožnov pod Radhoštěm, Jilemnice, Velké Meziříčí, Týnec nad Sázavou, Dačice, Roudnice
nad Labem, Štětí, Praha 10, Praha-Dolní Měcholupy, dále Jihomoravský kraj a Kraj Vysočina.

Součástí letošního setkání v Senátu byla také významná novinka – podpis memoranda „Společně pro
zdraví“, které posiluje spolupráci Národní sítě Zdravých měst s iniciativou Ministr zdraví. Zakladatel
tohoto think tanku Tomáš Šebek při této příležitosti zdůraznil klíčovou roli obcí v oblasti podpory
veřejného zdraví a prevence: „Změna vzniká odspoda – na úrovni komunit, kde lze nejlépe
podporovat zdravý životní styl, pracovat s daty a snižovat nerovnosti v přístupu ke zdravotní péči.“

Obhájený titul Šampiona je potvrzením, že Praha 12 patří dlouhodobě mezi městské části, které
kladou důraz na kvalitu života svých obyvatel, otevřenou správu věcí veřejných a udržitelný rozvoj.
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